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هل أهداف الجمعية واضحة ومحددة بشكل كاف ؟
ا 19 ردً

ما مدى رضاك عن تواصل الجمعية معكم ؟
ا 19 ردً

ما مدى رضاكم عن أسلوب الموظفين بالجمعية  ؟
ا 19 ردً

استبانة قياس رضا الأعضاء
ا 19 ردً

نشر التحليلات

نسخ

اً راضِ جد
راضِ
غير راضِ

21.1‎%‎

78.9‎%‎

نسخ

اً راضِ جد
راضِ
غير راضِ

10.5‎%‎

89.5‎%‎

نسخ

اً راضِ جد
راضِ
غير راضِ

10.5‎%‎

89.5‎%‎

https://docs.google.com/forms/d/14-gr6FbaORc_6MSp73ZH3iEadNfIyZOjJ8CMOn_L7uY/edit#start=publishanalytics
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ما مدى وصول تقارير الجمعية بشكل دوري لكم  ؟
ا 19 ردً

ما مدى رضاكم على طلباتكم واستفساراتكم ومقترحاتكم ؟
ا 19 ردً

هل تقوم الجمعية باطلاعكم على إنجازاتها بشكل دوري  ؟
ا 19 ردً

نسخ

اً راضِ جد
راضِ
غير راضِ

10.5‎%‎

15.8‎%‎

73.7‎%‎

نسخ

اً راضِ جد
راضِ
26.3‎%‎غير راضِ

73.7‎%‎

نسخ

اً راضِ جد
راضِ
غير راضِ

10.5‎%‎

21.1‎%‎

68.4‎%‎
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ما مدى رضاك بشكل عام على الجمعية  ؟
ا 19 ردً

نسخ

اً راضِ جد
راضِ
21.1‎%‎غير راضِ

73.7‎%‎
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ماهي المقترحات لتطوير برامج وانشطة الجمعية ؟
ا 19 ردً

لا يوجد

ماشاء الله المديرة تسعى لتطوير برامج وانشطة الجمعية بصفة مستمرة

الاستمرار في التطوير القائم

دعم المجتمع المحلي لبرامج وأنشطة الجمعية..

التحول من الأدوار التقليدية إلى أدوار مميزة

امل ان تتوسع الجمعيه في توزيع المعونات على المحتاجين في جازان

الطبيعي نتطلع وبشكل مستمر إلى مواكبة المستجدات كما هو معمول به الان بالجمعية ونسأل الله التوفيق والسداد للقائمين على الجمعية
وأن يجعلها الله في ميزان حسناتكم.

فتح فروع منها في محافظات المنطقه

الاستمرار في استضافة ذوي الكفاءة لعمل دورات للأرامل والمطلقات والايتام . مع خالص الشكر الجزيل لمديرة الجمعية وكافة
العضوات

عمل برامج صيفية تخدم الاسر

-

اسئل الله العظيم رب العرش العظيم لكم التوفيق

يفضل إن نعرف عن أنجازات الجمعية بشكل دوري وعرض البرامج والأنشطة على العضوات وأخذ الآراء حولها حتى تتحقق أهداف
البرامج والأنشطة

لايوجد

..

الاستمرار والعطاء وجزاكم الله خير

العلم بها مستقبلا لإبداء الرأي والمساهمة بالعمل والاطلاع بشكل دوري على هذه البرامج / تكثيف حملات التوعية بأنشطة الجمعية مع

فائض الشكر وجزيل العرفان .








عقد الشراكات وتقوية التسويق للمشاريع

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية
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نماذج 
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